
リングバーコードリーダー 

CR40-2D/1D クイックマニュアル 

同梱品 

●下記のものが含まれています。 

本体、USB 充電ケーブル、AC アダプター 

各部名称 

 

  

 

 

 

 

 

ビープ音 

短いビープ音 1回：読み取り成功 

長いビープ音 1回：無線接続解除/設定コード失敗 

短いビープ音 2回：無線接続完了/設定コード成功 

長いビープ音 2回：読取り失敗 

ビープ音 3回（Bi- BiBi）:読取り成功+送信失敗 

ビープ音 3回（Bi-Bi-Bi）：電源 ON 

5 秒ごとに 1回ビープ音：電池残量少 

LED 表示 

消灯：電源 OFF/無線接続解除/充電完了/スリープ ON 

青点滅 1回：読取り成功 

緑点滅 1回：読取り失敗 

青点滅 1回+青点滅 2回：読取り成功+送信失敗 

青点滅：無線未接続 

青点灯：無線接続完了/設定手順中/電池残量少 

青点滅 2回：設定手順完了 

青+緑点滅 2回：設定手順失敗 

赤点灯：充電中 

Bluetooth I/F の設定 

変更したい場合のみ、手順 1と手順 2 をスキャンし

て下さい。 

 

 

 

手順 2：HID/SPP/GATT/専用アダプター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bluetooth-HID キーボード言語の設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

タッチキーボードの切り替え 

「IOS」の場合 

IOS タッチキーボードを切り替えるには、下記コード

をスキャンして下さい。スキャナに戻る際は再度ス

キャンして下さい 

 

 

 

 

「Android」の場合 

1.「設定」に選択 

2.「言語と入力」に選択 

3.「キーボードと入力」の画面で「デフォルト」を

選択 

4.「物理キーボード」を無効し、タッチキーボード

に切り替わる 

 

 

Bluetooth HID の接続手順 

1. 本体に電源を入れる 

2. 端末の Bluetooth 接続デバイスリストに

「CR40-2D」or「CR40-1D」を選択 

3. PIN コードの入力が要求された場合は、完全版

マニュアルに PIN コードをご参照し、スキャン

して入力して下さい。 

4. ビープ音 2回鳴ると接続が完了となる 

 

※Bluetooth HID接続方式はデフォルトとなり

ます。他の接続方式に変更したい場合、左の

「Bluetooth I/F の設定」をご参照下さい。 

 

ビープ音の設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

振動の設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スリープモードの設定 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

手順 1 

Bluetooth 接続 

音量大 

（デフォルト） 

無音 

振動大 

（デフォルト） 

振動 OFF 

HID  

（デフォルト） 

SPP 

日本語 

GATT 

専用 Bluetooth 

接続アダプター 

アメリカ 

（デフォルト） 

30s 後有効 

（デフォルト） 

スリープ無効 

※スリープ無効の場合、Bluetooth 接続中

の青 LED が常時点灯になり、バッテリーの

消費は早くなります。ご注意下さい。 

 



改行コード 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2D コード種類の有効（CR40-2D のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 メモリモード（Bluetooth HID 接続） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記の手順 1～手順 3をスキャンすると、スキャナ-

はオフラインでバーコードデータを保存できます。 

※メモリ保存容量：約 2333 個 JAN13 コード 

 

メモリモードのデータ送信 

 

 

 

 

上記のバーコードをスキャンすると、保存したデー

タを一括にBluetoothで接続した先に送信されます。 

送信完了後のデータはそのままメモリに蓄積されま

す。 

メモリモードのデータ削除 

 

 

 

 

上記のバーコードをスキャンすると、メモリに保存

されていたデータを全て削除されます。 

 

共通設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

製品保証規定 

１．保障期間中に、正常な状態において本体が故障した場合、無料に

て故障箇所の修理を致しますので、保証書をそえて弊社まで送付下さ

い。なお、送料はそれぞれ送付元負担とさせて頂きます。 

２．保証期間内でも次のような場合には、有償修理とさせていただき

ます。①保証書をご提示されないとき。 

②誤った使用、改造等による故障及び損傷 

③天災、異常電圧等の外部要因に起因する故障及び損傷 

④保証書の未記入、記載内容の書き換えられたもの 

⑤その他弊社の判断に基づき有償と認められるもの 

３．保証書は再発行しませんので大切に保管して下さい。 

保証書は、本書に明示した期間、条件において無償修理をお約束する

ものです。従ってこの保証書によってお客様の法律上の権利を制限す

るものではありませんので、保証期間経過後の修理についての詳細は

弊社までお問合せ下さい。 

製品保証書 

この製品保証書は、当社が定める製品保証規定に基づ

き、製品の無償修理をお約束するものです。 

保証期間：ご購入日より１年間 

製品名  

シリアル番号  

故障内容  

 

ご注文番号  

ご担当者名  

ご連絡先 

TEL 又はメー

ル 

 

 

当製品に関するお問合せ先 

MINDEO Japan 株式会社 

サポートセンター 

〒830-0047 福岡県久留米市津福本町 1661-6 

TEL:0942-48-3630    FAX:0942-48-2224 

受付時間：平日 10:00～18:00（土日祝除く） 

 

全ての 2D コード 

有効 

QR コード 

有効 

全ての 2D コード 

無効 

手順 1 

メモリ保存有効 

保存データを送

信する 

TAB 

SPACE 

NONE 

CR 

（デフォルト） 

LF 

手順 2 

保存したデータ

Bluetooth 送信 

手順 3 

Bluetooth HID 

保存データを削

除する 

本体設定

初期化 

Bluetooth 

接続解除 

Bluetooth 設定

初期化 

※Bluetooth の接続方

式により、接続が切れ

る場合がございます。 

 


